

**Oggetto: “Appalto per l’affidamento dei Servizi assicurativi del Comune di Carbonia 5 - lotti – Categoria: Servizi”.**

**Scadenza presentazione offerte: 19 Settembre 2013 ore 12,00**

**“Errata Corrige dei seguenti allegati”:**

Allegato avente ad oggetto:

**“Attestazione Unipol assenza sinistri Kasko e dip”** per le polizze: Infortuni dipendenti in missione, RC Patrimoniale e Kasko:

**Il periodo d'osservazione a cui si fa riferimento è per il triennio precedente dalla data di invio della comunicazione del 18/12/2012 (come confermato dalla Spett.le UNIPOL).**

Allegato avente ad oggetto:

**“Capitolato Tecnico lotto 4 – Kasko dipendenti”:**

- L’importo riportato a pag. 7 del capitolato (art. 20) è da intendersi **€ 250,00** - così come correttamente indicato nella scheda di quotazione - anziché € 100,00 causa errore formale.
- L’importo riportato alle “Condizioni Aggiuntive” del capitolato (lett. I) è da intendersi € 35.000,00 - così come correttamente riportato nella **scheda di quotazione: somma assicurata a P.R.A. di € 35.000,00** - anziché € 15.000,00 causa errore formale.

UFFICIO SEGRETERIA

Il R.U.P.

Floriano Congiu